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B O L E T I M     I N F O R M A T I V O 

 
2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

26/02/2024  
 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

01 – Ofício n. 39 encaminhando resposta à Indicação n. 123/2023 e ao Ofício n. 056/2023 de 
autoria da Vereadora Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa. 
 
02 – Ofício n. 40 encaminhando resposta ao Ofício n. 14 de autoria da Vereadora Nádia de Jesus 
Cardoso dos Santos Rosa. 
 
03 – Ofício n. 23 da Contabilidade – encaminhando Balancetes de Receitas e Despesas do 
Executivo Municipal ref. ao mês de janeiro de 2024. 
 
04 – Ofício n. 48   - encaminhando o Projeto de Lei n. 004, de 22 de fevereiro de 2024 que 
“Concede Revisão Geral Anual aos Servidores do Poder Executivo Municipal, e dá outras 
providências”. 
Resumo: Concede reajuste de 4,62% (quatro inteiros e sessenta e dois centésimos por 
cento)sobre os vencimentos dos servidores do Poder Executivo. 
 
05 - Ofício n. 49   - encaminhando o Projeto de Lei n. 005, de 22 de fevereiro de 2024 que “Aprova 
o Plano Municipal de Proteção e Defesa Civil - PMPDEC; Dispõe sobre o Sistema Municipal de 
Proteção e Defesa Civil - SIMPDEC e o Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil - CMPDC; 
Cria o Fundo Municipal de Defesa Civil – FUMDEC; Autoriza a criação de sistema de informações e 
monitoramento de desastres; Altera os artigos 5º e 7º da Lei Municipal nº 270 de 09 de fevereiro de 
2009; Dispõe sobre o Plano Municipal de Contingência de Proteção e Defesa Civil e dá outras 
providências”. 
Resumo: Estabelece um conjunto de Diretrizes para a atuação abrangente da Defesa Civil 
em todas as fases de atendimento aos eventos e desastres naturais e tecnológicos, 
relacionados a processos geológicos ou hidrológicos, como inundações e deslizamentos 
em áreas habitadas, ou à ação humana no Município de Barra do Turvo. 
 

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 
 

01 - Indicação n. 20 de autoria da Vereadora Fátima – ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
sobre a necessidade de determinar ao departamento competente que providencie com máxima 
urgência a reforma na Escola do Bairro Rio Pardinho. 
 
02 - Indicação n. 21 de autoria da Vereadora Fátima – ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
sobre a necessidade de determinar ao departamento competente que providencie com máxima 
urgência a reforma na Escola do Bairro Indaiatuba. 
 
03 – Indicação n. 22 de autoria do Vereador Isaqueu – ao Chefe do Poder Executivo Municipal para 
que proceda a realização dos serviços de manutenção nas Estradas do Bairro Ribeirão do Meio e 
Primeiro Ribeirão. 
 
04 - Indicação n. 23 de autoria do Vereador Isaqueu – ao Chefe do Poder Executivo Municipal para 
que sejam tomadas medidas para realizar os serviços de roçada e limpeza das áreas identificadas 
como críticas em nosso Município, tanto na área rural quanto na urbana. 
 
05 – Indicação n. 24 de autoria do Vereador Isaqueu – ao Chefe do Poder Executivo Municipal para 
que sejam tomadas medidas necessárias para realizar os serviços de manutenção, limpeza e 
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desobstrução do bueiro localizado às margens da estrada do bairro Ribeirão do Meio, nas 
proximidades da residência do Sr. Oranei Bonrruque. 
 
 06 - Indicação n. 25 de autoria do Vereador Isaqueu – ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
solicitando que seja realizada a instalação do sistema de iluminação pública no Bairro Taquarão, 
nas proximidades do Km 566 e da residência do Sr. Claudinei. 
 
07 – Indicação n. 26 de autoria do Vereador Sandro – ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
sobre a necessidade de determinar ao setor competente que providencie com máxima urgência a 
manutenção das estradas dos Bairros Terra Seca, Pedra Preta e Cedro. 
 
08 - Indicação n. 27 de autoria do Vereador Isaqueu – ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
solicitando que seja determinado ao departamento competente que proceda com urgência aos 
serviços de manutenção e reparos na quadra localizada no bairro Reginaldo. 
 
09 - Indicação n. 28 de autoria do Vereador Isaqueu – ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
solicitando com a máxima urgência os serviços de manutenção em toda a extensão da estrada 
rural do Bairro Água Quente, até as proximidades do acesso à residência da Sra. Odorica. 
 
10 – Indicação n. 29 de autoria do Vereador Isaqueu – ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
solicitandoque seja viabilizado a pavimentação asfáltica da Rua Gonçalo Ursolino de Moura, 
localizada no Bairro Boa Esperança.  
 
11 – Requerimento de autoria do Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos solicitando 
justificação de falta na 01ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Barra do Turvo, realizada aos 14 de fevereiro de 2024. 

 
 

DE TERCEIROS 
 

01 – Ofício n. 103 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – informando a posse do Exmo. 
Sr. Renato Martins Costa como Presidente do Tribunal de Contas, do Sr. Antônio Roque Citadini 
como Vice-presidente e da Sra. Conselheira Cristiana de Castro Moraes como Corregedora.  
 
02 – Ofício n. 225 do Ministério do Desenvolvimento Agrário e agricultura familiar – encaminhando 
resposta ao Ofício especial de autoria da Vereadora Elizabete - ref. ao Retorno do KM 537 da 
Rodovia Régis Bitencourt.  
 

ORDEM DO DIA 
 

01 – Projeto de Lei n. 01, de 04 de janeiro de 2024 que “Dispõe sobre a criação da Secretaria 
Municipal de Planejamento e Gestão Governamental, altera a Lei Municipal n. 579/2017, e dá 
outras providências”. 
Resumo: cria a Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão Governamental, cria o 
correspondente cargo público em comissão denominado Secretário Municipal de 
Planejamento e Gestão Governamental e extingue o Conselho Municipal de Planejamento. 
 
02 - Projeto de Lei n. 02, de 04 de janeiro de 2024 que “Dispõe sobre autorização legislativa, para o 
Poder Executivo criar Dotação Orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá outras 
providências”. 
Resumo:O Crédito Especial solicitado destinar-se-á a Municipalidade a dar continuidade ao 
PL nº 001/24, disponibilizando a devida estrutura orçamentária com todas as dotações 
necessárias para o seu perfeito funcionamento dentro do exercício de 2024. 
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03 - Requerimento de autoria do Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos solicitando 
justificação de falta na 01ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Barra do Turvo, realizada aos 14 de fevereiro de 2024. 

 

ELIZABETE DE OLIVEIRA 

Presidente 
 

ADILSON DE LIMA ELCIO SILVA REIS  LUIZ MENDES CARDOSO DOS SANTOS 

                    Vice-presidente             1º Secretário                                    2º Secretário 
 
 

Demais Vereadores: 
CÍCERO DE MOURA NETO  FÁTIMA MEDEIROS DE SOUZA AMORIM         ISAQUEU PEDROZO DA SILVA 

JOSÉ SANDRO R. DO NASCIMENTO  NÁDIA DE JESUS CARDOSO DOS SANTOS ROSA 


